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MODUL PINTAS 2025 MATEMATIK TAMBAHAN 

PERATURAN PEMARKAHAN TINGKATAN 5 KERTAS 1 
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Hasil darab semua sebutan untuk menghapuskan satu anu @ 

Ungkapkan x dalam sebutan y dan z @ 

Ungkapkan y dalam sebutan x dan z @ 

Ungkapkan z dalam sebutan y dan x  

P1  

   Hapus anu pertama dengan penghapusan @ penggantian K1  

   Hapus anu kedua dengan penghapusan @ penggantian K1  
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Translasi graf sebanyak 2 unit ke atas P1 
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Bentuk V 
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   2( ) 1g x x= +  N1  

   

Ujian garis mengufuk 
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   Tidak wujud & 

Garis mengufuk memotong graf pada 2 titik. 
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